e’ —1
Calcular la longitud del arco de curva y = In

comprendido entre los

e’ +1
puntos de abscisa 2 y 4.
SOLUCION
b X 1 2 X
, e — . e
longitud = | /(1+y"” dx y=lh——= y'=—
e +1 e —1
No se indican las simplificaciones
4 ) 4
2e* T+1
| = (1+[ md j dx = dx = (¥ =t)
e — e” —1
2 2
il 11 "
dt = (racional) = —— | —-dt + | —dt =
2l‘(t—l) 2 1 2t—l

= =2 + In(e* +1) = 2'01815 unidades
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Azzurming "log" is the natural logarithm | Use the baze 10 logarithm instead

Definite integral: Maore digits
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—log(-1+ %)+ log(—1+ €°) ~ 2.01815...

logix) isthe natural logarithm #



